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Wisconsin Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of the job 
President Donald Trump is doing?

 39% Approve .......................................................
 53% Disapprove ...................................................
  8% Not sure .......................................................

Q2 Do you approve or disapprove of Governor 
Scott Walker’s job performance?

 43% Approve .......................................................
 54% Disapprove ...................................................
  4% Not sure .......................................................

Q3 A transgender person is someone who 
identifies with the gender that is different from 
their gender at birth. For example, a 
transgender woman is someone who 
biologically was male at birth, but identifies 
and lives as a woman. Do you agree or 
disagree with the following statement: 
discrimination against transgender individuals 
is wrong and should be illegal. 

 62% Agree ...........................................................
 26% Disagree.......................................................
 12% Not sure .......................................................

Q4 Wisconsin’s statewide nondiscrimination law 
only protects gays & lesbians from 
discrimination. Do you think that transgender 
people should also be protected under 
Wisconsin’s statewide nondiscrimination law, 
or not?

 63% 

Think that transgender people should be 
protected under Wisconsin’s statewide 
nondiscrimination law ....................................

 27% 

Do not think that transgender people should 
be protected under Wisconsin’s statewide 
nondiscrimination law ....................................

 10% Not sure .......................................................

Q5 Do you agree or disagree with the following 
statement: businesses should have a right to 
discriminate against lesbian, gay, bisexual or 
transgender people based on “religious 
freedom”.

 30% Agree ...........................................................
 59% Disagree.......................................................
 11% Not sure .......................................................

Q6 Would you be more likely or less likely to 
spend money at a business that discriminated 
against lesbian, gay, bisexual or transgender 
people, or would it not make a difference?

 12% More likely ....................................................
 50% Less likely.....................................................
 35% Wouldn't make a difference...........................
  3% Not sure .......................................................

Q7 Despite the ruling from the US Supreme Court 
that legalized gay marriage in America, 
Wisconsin’s constitution still has in writing that 
marriage is prohibited for LGBT people. Would 
you support or oppose updating the state 
constitution to make it consistent with the 
Supreme Court’s decision?

 51% Support ........................................................
 35% Oppose ........................................................
 14% Not sure .......................................................

Q8 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, or someone else or did you not vote in 
the election?

 43% Donald Trump ...............................................
 43% Hillary Clinton................................................
 14% Someone else / Did not vote .........................
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Q9 If you identify as a woman, press 1. If a man, 
press 2. If non-gender binary, press 3. 

 52% Woman ........................................................
 45% Man..............................................................
  3% Non-gender binary........................................

Q10 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent or a 
member of another party, press 3. 

 31% Democrat .....................................................
 27% Republican ...................................................
 42% Independent / Other .....................................

Q11 If you are white, press 1. If other, press 2.
 89% White ...........................................................
 11% Other............................................................

Q12 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 30% 18 to 45........................................................
 41% 46 to 65........................................................
 29% Older than 65 ...............................................

Q13 Do you personally know someone who is 
lesbian, gay, or bisexual?

 83% Yes...............................................................
 17% No ................................................................

Q14 Do you personally know someone who is 
transgender?

 24% Yes...............................................................
 76% No ................................................................

Q15 Are you lesbian, gay, or bisexual?
  3% Yes...............................................................
 97% No ................................................................


